



绿茵采风

亚洲区20强赛程突变 国足又遇死亡赛程

本报讯 在昨天结束的竞赛委员会会议上，亚足联通过了对于亚洲20强赛程调整的方案。据悉，20强赛要在明年6月份之前全部打完，这样不仅国家队备战计划面临着比较大的调整，甚至还影响到了明年上半年进行的中超赛事。中国队在被抽进“死亡之组”后又进入了“死亡赛程”。

早在11月23日，国际足联就正式下发了重新调整后的2008年国家队比赛日时间表。在最新下发的时间表中，比赛日增加到了14个，新增加的6个比赛日具体是：2008年5月31日、6月4日、6月7日或8日、6月14日、6月18日、6月21日或22日。这六个新增的比赛日都集中在6月的原因，主要是考虑到欧洲杯在瑞士和奥地利举行，亚洲国家也可以很顺利地海外球员召回。

赛程改动对西亚影响不大，西亚联赛是跨年度赛制，现在在充足的时间来压缩赛程，但是中国联赛还处于冬歇期状态，明年3月份左右才开始新赛季。对于中国队来说是处境艰难，2月份球队还远远没有达到状态。从2月到6月，正是西亚联赛的后半赛季，伊拉克和卡塔尔的竞技状态必将明显超过国足。

不过这仅是亚足联的初步方案，对于6月份打比赛亚足联主席哈曼带头反对。亚足联人士透露，亚足联还在积极向国际足联申请调整赛程，但由于四五月份的比赛日有限，赛程再改的可能性较小。 木木

亚足联年度颁奖 中国足协 荣获最佳协会奖

本报讯 北京时间昨天下午，亚足联年度颁奖大会在澳大利亚悉尼举行，中国足协获得年度最佳协会奖，中国足协专职副主席南勇亲自上台领奖。其他奖项中，日本获得年度公平竞赛奖，沙特国脚亚希尔·卡赫塔尼成为亚足联年度最佳球员，力压伊拉克球星尤尼斯和阿克拉姆。

中国之所以被评为亚足联最佳协会，和国家队成绩并没有直接关系，而是和“亚洲展望”、“中国展望”等工作挂钩，在2007年，中国足协在武汉展望和南京展望的组织工作中成绩斐然，尽管国家队成绩一地鸡毛，亚洲杯上国家队甚至未能小组出线。

这个奖项也是中国足球队在本次亚足联年度奖项中获得的唯一奖项，多少有些安慰性质。 京文

无惊无险

四豪门撒着欢儿跑进欧冠16强

冠军联赛昨晨进行了后4个小组倒数第二轮比赛，各组出线形势已十分明朗。E组的巴萨，在两大球星小罗纳尔多和亨利双双因伤缺阵的情况下，客场2:2战平里昂队，由于同组的格拉斯哥流浪者队客场2:3败给斯图加特队，巴萨不仅锁定出线权，并且稳获小组第一。

F组的罗马队痛击毫无作为的基辅迪纳摩队，客场4:1大获全胜。罗马以小组第二的身份，与曼联携手出线。迪纳摩队则在小组赛中5战5败，同时他们已在连续12场冠

G组的国米下半场连下三城，在小组榜首大战中，主场3:0大胜土耳其费纳巴切队，不仅稳获出线权，并锁定小组榜首位置。

裴恩才、陆峰、吴昊都被其他俱乐部盯上 建业遭遇“挖角儿”暗流

联赛结束之后，各中超俱乐部都进入了调整人员的时期。作为一支升班马，河南四五队虽然在今年联赛中并未取得非常好的成绩，但球队的表现还是引起了诸多俱乐部的注意。在新赛季开始之前，从最后六轮接手球队的主教练裴恩才，到球队队长陆峰以及主力盯人中卫吴昊，都成了其他俱乐部追逐的目标。 晚报记者 郭轲略

江苏舜天有意裴恩才

从联赛结束至今，主教练裴恩才是否会和俱乐部续约一直都没有明确说法。而昨天则传出了江苏舜天有意邀请裴恩才前去执教，率领舜天冲超的消息。

随着广药和成都五牛冲超之后，留在中甲的具备绝对实力老牌俱乐部已经不多，因而对于多年来一直冲超未果的江苏舜天来

巴萨平局也晋级

巴萨此战由因内斯塔和梅西在上下半场两度取得领先优势，不过里昂队的巴西球星儒尼奥尔两次利用定位球，先是主罚任意球，随后主罚点球，追平比分。

格拉斯哥流浪者队则遭遇斯图加特队阻击，斯图加特队在此前4场

罗马4:1痛击对手

军联赛中没有任何胜绩。

同组已稳获出线权的曼联主场后来居上，由C·罗纳尔多在最后一刻主罚任意球攻入旧主一球，2:1战胜里斯本竞技队，取得5战5胜的佳绩。

国米锁定小组第一

同组的埃因霍温队客场1:0小胜莫斯科中央陆军队。埃因霍温队目前比费纳巴切队少1分，两队将争夺小组另一出线名额。

H组的塞维利亚主场

比赛中一败涂地，不过昨晨他们后来居上，3:2挫败流浪者队，使得流浪者队欲提前出线的希望宣告破灭。流浪者队目前与里昂队积分相同，流浪者队将在小组最后一轮主场迎战里昂队，争夺出线权。流浪者队只要战平对手便可跻身16强。

C·罗纳尔多加盟曼联前曾效力里斯本竞技队，他在9月曼联客场与里斯本竞技队交锋时，也为曼联攻入制胜一球。里斯本竞技队最终两次栽在了旧将脚下。

后来居上，3:1挫败已提前出线的阿森纳，终结了阿森纳连续28场比赛不败的金身。首次参加冠军联赛的塞维利亚队也锁定了出线权。

北京时间昨晨，意甲两大豪门国际米兰队和罗马队以及西甲两强巴塞罗那队和塞维利亚队喜获欧洲冠军联赛小组出线权，晋级16强淘汰赛。国米、罗马、塞维利亚均是获胜后提前一轮昂首出线的，而对于巴萨来说，战平里昂队同样确保他们晋级。此前英超两强曼联和阿森纳已经稳获出线权，并且曼联是32支参赛队伍中唯一保持全胜的队伍。

人物特写

C·罗揣着梦想向前奔

又是C·罗纳尔多！又是这个葡萄牙当红小将，正是他的补时绝杀，帮助曼联于北京时间昨晨在主场反败为胜，从而帮助曼联成为本赛季欧冠唯一一支以五连胜晋级的强中强。

昨晨在与里斯本队的比赛后，英国媒体在庆祝曼联顺利小组出线的同时，以“年轻人的杰作”为题特别赞扬了C·罗纳尔多。主帅弗格森也表示，C·罗纳尔多的出色表现是他对球队满意的最大理由之一。昨天“红魔”几乎所有有威胁的进攻全出自C·罗脚下。

两胜基辅攻入8球，主客场击败里斯本竞技，主场再挫复仇心切的罗马，“红魔”的五场胜利含金量极高。其中C·罗纳尔多居功至伟，五场比赛他为球队打进5球，目前他与国米的伊布拉希莫维奇并列领跑射手榜。在英超联赛中，C·罗打进6球，目前射手榜上排名第三，在他的率领下，曼联欧冠晋级，英超排名第二。

英国媒体对C·罗的最大赞赏是他能始终保持稳定的状态。英超本赛季之初，曼联一度进攻乏力，C·罗纳尔多就表示自己肩负起进球的责任，并很快率领球队走出低谷，成了曼联进攻体系的一大支点。在国家队中，年仅23岁的C·罗已第50次代表葡萄牙队出战，并佩戴上了队长袖标。小小年纪，如此出众，难怪英国媒体又是赞扬，又是为英格兰队中缺少这样的中坚而惋惜。

年终岁尾，欧洲足球先生的评选即将揭晓，C·罗纳尔多无疑是最有力的竞争者之一。在最近出版的DVD《男孩有梦》中，C·罗纳尔多说：“我一直都说我受到了上帝的庇佑，他让足球成了我的最爱，我现在最想做到的就是成为世界上最好的球员。我希望能足球历史上留下我的印记，而且我知道，只要我能继续进步，保持谦逊，有朝一日这个梦想一定会变成现实！”

本组撰文 林峰



苏舜天邀请他的消息，而对于自己和建业俱乐部是否续约的问题，他并不愿多谈。

不过昨天晚上，据建业俱乐部内部人士透露，裴恩才将先于球队重新集中之前于下个月5日返回郑州，和俱乐部就续约问题进行最后的磋商，不出意外的话，双方将会最终签约。

广州医药瞄准陆峰

其实广药看中陆峰也并非新闻，早在去年，广药主教练沈祥福就有意将陆峰召至麾下，帮助球队冲超。在成功冲入中超之后，沈祥福留任，广药方面也表示会继续加大投入，争取在明年联赛中取得好成绩。

作为04国奥队的主帅，当年的弟子杜威、吴坪枫、陆峰等都成了沈祥福的重点目标。而陆峰本人则表示：现在还没有考虑转会的事情。

武汉光谷青睐吴昊

无独有偶，昨天也从武汉传出消息，武汉俱乐部有意引进建业的主力盯人中卫吴昊，以改善球队的后防线，此外据说山东鲁能也相中了这个身材高大的中后卫。

对于上述传言，正在北京家中休假的吴昊的态度也和陆峰如出一辙：“这事儿我还真不知道，武汉那边也没有和我联系。现在正在休假，打了一年联赛挺累的，先好好休息再说。这些事情等

到球队集中之后再说。”

俱乐部：球队调整尚未提上议程

由于建业集团董事长胡葆森目前身在国外，所以现在关于俱乐部以及球队的相关事宜都还无法确定。俱乐部新闻发言人李相轩在接受记者采访时说：“现在裴指导是否和俱乐部续约，还没有最终的结果。内外援的引进以及让哪些队员挂牌儿，这些都需要主教练来定，现在主教练还没有明确，这方面的消息自然也无法确定了。关于其他俱乐部相中我们队员的消息，我还是从网上听说的，俱乐部到现在为止还没有收到队员的转会申请。”